



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

**В Сормовском районе г. Н.Новгород следователи СК
возбудили уголовное дело по факту уклонения от уплаты
налогов с организации на сумму свыше 29 миллионов рублей**



Следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили поступившие материалы из инспекции ФНС России по Сормовскому району г. Н.Новгород.

По версии следствия, с января 2012 года по декабрь 2013 года руководители автотранспортной компании создали схему ухода от налогообложения посредством умышленного создания фиктивного документооборота для незаконного применения вычетов по налогу на добавленную стоимость.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Ложные (искаженные) сведения об объектах налогообложения были включены в налоговую декларацию. В результате организация уклонилась от уплаты налогов в бюджет государства на сумму, превышающую 29 миллионов 290 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователи предпримут исчерпывающие меры, направленные на взыскание недоимки с организации в бюджет государства.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1148225>